

Informátor



OBCE PUSTĚJOV

6 / 2016

Nejkrásnější vánoce, plné pohody, lásky, splněných přání
a setkání se svými nejbližšími a do nového roku zdraví, štěstí,
spokojenost a mnoho osobních i pracovních úspěchů

Vám přeji

Ing. Tomáš Maiwaelder
starosta

Pavel Pisch
místostarosta

zastupitelé obce
a zaměstnanci OÚ

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

Občané, kteří ještě nezaplatili poplatek za stočné, mohou tak učinit na základě faktury, kterou obdrželi, a to v hotovosti na Obecním úřadě, nebo na účet obecního úřadu, č.ú. 1760201379/0800, var. symbol: číslo faktury.

Oznámení o provozní době Obecního úřadu v Pustějově v období vánočních svátků:

Obecní úřad bude během vánočních svátků uzavřen od 22. - 30. 12. 2016.
Knihovna bude uzavřena od 27. - 30. 12. 2016.

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (č. 11/ 2016)

Dne 15. prosince se konalo 11. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo jiné projednáno a schváleno:

- Rozpočet na rok 2017 jako přebytkový, příjmy 14.800,- tis. Kč, výdaje 13.817,- tis. Kč, financování - splátky úvěrů od České spořitelny a.s. a SFŽP ve výši 983,- tis. Kč.
- Rozpočtové opatření č. 5/2016.
- Rozpočtový výhled 2017 - 2025.
- Organizační zabezpečení inventarizace 2016.
- Cenu za stočné ve výši 23,70 Kč/m³ bez DPH v obci Pustějov pro rok 2017.

- Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Pustějov mezi Moravskoslezským krajem a obcí Pustějov (kotlíková dotace).

- Záměr odprodeje obecních pozemků p.č. 1/5 o výměře 146 m², p.č. 891/36 o výměře 408 m², p.č. 890/23 o výměře 23 m², p.č. 456/16 o výměře 49 m², p.č. 1668/230 o výměře 1513 m² v k.ú. Pustějov.

- Nákup pozemků p.č. 1/6 o výměře 44 m², p.č. 8/11 o výměře 38 m², p.č. 2051/3 o výměře 1174 m², p.č. 2051/4 o výměře 918 m² v k.ú. Pustějov.

- Zápis do kroniky obce Pustějov za rok 2015 zpracovaný Mgr. Vilmou Klevarovou.

- Přijetí neinvestiční účelové dotace na výdaje jednotky SDH Pustějov od KÚ MSK.

- Cenu na nájem hrobového místa ve výši 20 Kč/m²/rok pro období 1. 1. 2017 - 31. 12. 2026.

Bere na vědomí:

- Informaci o vyhotovení a podání Závěrečného vyhodnocení akce poskytovateli dotace SFŽP na akci "Kanalizace a ČOV v obci Pustějov.

- Informaci o vyhotovení a podání Závěrečného vyhodnocení akce poskytovateli dotace SFŽP na akci "Realizace energetických úspor na budově Základní školy v Pustějově".

- Informaci o zamítnutí žádosti na SFŽP o přepočtení finanční analýzy výpočtu ceny stočného v obci Pustějov po realizaci akce - snížení meziročního navýšování ceny stočného z 5% na 2%.

- Informaci o definitivním přiznání podpory ze SFŽP ČR na akci "Úklid místních komunikací s cílem snížení prašnosti v Pustějově.

Vydává:

Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2016 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

STOČNÉ 2017

Zastupitelstvo obce Pustějov na svém 11. zasedání, kokaném dne 15. prosince, odsouhlasilo cenu za stočné v obci Pustějov ve výši 23,70 Kč/m³ bez DPH, v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace a relevantní Finanční analýzou projektu "Kanalizace a ČOV v obci Pustějov", podpořeného dotací ze Státního fondu životního prostředí a Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.

Při podpisu smlouvy o podpoře jsme se museli zavázat ke každoročnímu navýšení ceny stočného od doby podání žádosti, tj. od roku 2009 o 5%. V letošním roce jsme opět požádali o přepočtení finanční analýzy v oddílu výpočtu ceny stočného - snížení navýšení z 5% na 2%. Naše žádost byla SFŽP zamítnuta z důvodu malé tvorby odpisů při snížení ceny.

Konečná cena byla tedy vypočtena v souladu s rozhodnutím o poskytnutí dotace na akci, tj. navýšením o 5% každoročně od doby podání žádosti a ještě přepočtena o míru inflace v jednotlivých letech.

Jen díky tomu, že zastupitelstvo dosud drželo cenu stočného na nízké ceně 11 Kč/m³ bez DPH, proto přepočtená výsledná cena nedosahuje závratných výšin, ale dosahuje **cca 60% ceny** vybírané za stočné v okolí, kde kanalizaci ČOV provozují velké společnosti.

Pokud bychom nedodrželi cenovou hladinu, která je stanovena ve finanční analýze a zakotvena v podmínkách Rozhodnutí o poskytnutí dotace, byli bychom sankcionováni a byla by nám zpětně krácena dotace.

Děkujeme za pochopení.

-Ing. Tomáš Maiwaelder, starosta-

RUBRIKA KULTURNÍHO VÝBORU

Vážení a milí,

pomalou obracíme poslední list letošního kalendáře a to je, alespoň pro nás, čas na malé bilancování o tom, jak jsme si společně užili kulturních akcí, námi pořádaných. Pro nás to byl rok úžasných chvil, který začal obecním plesem, pokračoval josefovským koncerem Jožky Černého, oslava Dne matek se neobešla bez Dámské jízdy, konec prázdnin patřil Rockové letní noci, první zářijovou neděli nám rozzářila Lenka Filipová, jeden z listopadových víkendů patřil obřadům stříbrných svateb, vítání občánků a setkání s jubilaty. Vždy nám bylo tak trochu líto, že nemáme v obci vánoční výzdobu, a proto jsme se rozhodly, že pro akci Rozsvěcení vánočního stromečku vytvoříme bránu přání, betlém a adventní věnec, které by zdobily svah u autobusové zastávky po celý adventní a vánoční čas, což se nám, jak doufáme, povedlo. Naši poslední letošní akcí byl **přenádherný** adventní koncert pěveckého souboru Ondrášek z Nového Jičína, který byl pro nás emočně tak silný, že nám není třeba jiných materiálních dáreků. A stejně krásný pocit máme z vašich slov díky a spokojenosti.

Děkujeme Vám, že jste byli po celý rok s námi a snad Vám u toho všeho bylo dobře... Přejeme klidné a požehnané vánoce a v novém roce hlavně ZDRAVÍ.

Novoroční poselství: **"Mějme se rádi - jen tak, obyčejně."**

-Za kulturní výbor Petra Názalaniková-

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA

Stolní tenis – V.soutěž „Sportovní pár roku 2016“

Stolní tenis byl i letos posledním v sérii soutěží „Sportovní pár roku 2016“, kterou vyhlásil Výbor sportu a spolkového života začátkem letošního roku. Utkání se uskutečnilo opět v sokolovně ve spolupráci s T. J. Sokol Pustějov. Přihlásilo se tentokrát jen 13 smíšených párů, což je o tři méně než v loňském roce. Celou soutěž vedl ligový rozhodčí pan Stanislav Vodný, který dal turnaji tu správnou úroveň, pravidla a atmosféru.



Rozhodli jsme se hrát opět švýcarským systémem - do 15/10 bodů, na dva hrané sety, 7 kol.

Ve spolupráci s „rychlou rotou“ byly připraveny v sokolovně čtyři herní stoly, které zaručovaly hladký a rychlý průběh celého turnaje.

Výsledky turnaje:

1. Radek a Zuzana Pustowkovi
2. Pavel a Gabriela Šelongovi
3. Pavel a Ludmila Tisovští
4. Milan a Kateřina Brňákovi
5. František Pittner a Kateřina Horáková
6. Jan Falhar a Barbora Horáková
7. Pavel a Alena Zuzaníkovi
8. Jaroslav Tomášek a Martina Lazaridisová
9. Libor Brož a Věra Kratochvílová
10. Miroslav Priviczer a Denisa Pustowková
11. Pavel Tisovský ml. a Andrea Škodová
12. Jaroslav Krampota a Kateřina Flaksová
13. Filip Pošvic a Pavla Šelongová



Vloni i letos se potvrdilo, že zájem o stolní tenis není takový, jaký si představujeme a jaký by jsme si přáli. Nevíme v čem je problém, když turnaj je amatérský, ve výsledku hra všechny baví, všichni projevují nadšení a bojovnost a někteří hrají ještě další hodiny i po skončení turnaje. Myslíme si, že letošní ročník se velmi vydařil, jen za zvážení stojí, zda turnaj neposunout do odpoledních hodin, kdy je více času na závěrečné posezení.

Děkujeme za zajištění stolů „rychlé rotě“, dále T.J. Sokol Pustějov pod vedením pana Jana Horáka, kteří nám umožnili uskutečnit turnaj v sokolovně a zajistili občerstvení .

Děkujeme rozhodčímu panu Stanislavu Vodnému za skvělé vedení celého turnaje.

Jménem Výboru sportu a spolkového života bych chtěla poděkovat všem, kteří jste se zapojili do některých z pěti vyhlášených soutěží (badminton, tenis, beach volejbal, požární útok, stolní tenis) a věřím, že jste se víc než jen dobře bavili.

Srdečně vás zveme na slavnostní vyhlášení výsledků o nejlepší „Sportovní pár roku 2016“ , které se uskuteční 21. ledna 2017 na Obecním plese v sokolovně.

**V klidu si užijte vánoční chvíle
a v novém roce všichni v plné síle,
přijďte si zase změřit síly
a zatočit s nadbytečnými kily.**

**Jen samé úspěchy, osobní i pracovní
přeje vám ze srdce komise sportovní.**

-Za Výbor sportu a spolkového života Ludmila Tisovská-

RUBRIKA ZŠ a MŠ

Betlém - dům chleba

Před druhou adventní nedělí jsme si pozvali do 1.třídy lektorku Lucii Wzatkovou z Katechetického a pedagogického centra v Ostravě, která zábavnou formou přišla žákům 1. – 3. ročníku objasnit tradiční symbol Vánoc. Poutavým vyprávěním biblického příběhu narození Ježíše Nazaretského zaujala pozornost všech dětí. Během hodinové besedy žáci plnili jednotlivé úkoly a také se dozvěděli spoustu informací, které se týkají vánočních svátků. Například, že Vánoce se slaví v mnoha zemích různě a také, že pestrost vánočních zvyků je v každé zemi jiná.

Na závěr besedy jsme si vyslovili každý jedno přání, kterým bychom chtěli obdarovat své nejbližší.

Malování na sklo

Ve středu 14. 12. 2016 jsme zorganizovali pro děti, rodiče, ale i veřejnost „Tvořivé odpoledne“. Pozvali jsme manžely Fojtů ze Zubřího, kteří přivezli skleněné závěsy, drobné polotovary šperků a různé tvary skliček vhodné ke zdobení. Vitrážovými barvami si děti malovaly opracovaná sklička různých tvarů a velikostí. Zájem o akci měly nejen děti z výtvarného kroužku, ale i nadšenci, kteří rádi malují. Byli jsme rádi, že si vlastní šperky přišly dekorativně ozdobit i některé maminky. A protože se firma zabývá i výrobou i dřevěných hraček a dřivek, mohli si kluci a holky v tělocvičně skládat podle plánu různé kreativní monumenty.

-Mgr.Ladislava Kremzerová, učitelka ZŠ-

Vánoce v umění

Dne 2. prosince proběhl na naší škole pro žáky 4. a 5. ročníku program „Vánoce v umění“. Na začátku lektorka přiblížila dětem biblický příběh o narození Ježíše z Nazareta. Ten si žáci společně přečetli a prostřednictvím prezentace se seznámili s výtvarnými díly našich i zahraničních malířů, kteří ve svých dílech tuto událost zaznamenali. Nejdříve jsme si prohlédli obraz Mistra třeboňského oltáře, pak následovala díla Mistra vyšebrodského oltáře, Leonarda da Vinciho, Petra Brandla a Petra Pavla Rubense. Žáci se rozdělili do skupinek, podle toho, který obraz je nejvíce oslovil, a plnili zadané úkoly. Pak je odprezentovali u interaktivní tabule. Na závěr si prohlédli obraz soudobé německé malířky Beaty Heinen. Každý žák dostal tento obraz, nedokončený, domů a sám si ho mohl podle vlastní fantazie dotvořit. Paní lektorka Lucie Wszaková z Katechetického a pedagogického centra Ostrava připravila žákům krásný umělecký zážitek.



V hodinách slohu jsme si připomněli druhou adventní neděli – „Bronzovou“. Jejím symbolem je opět fialová barva. Svíčka má název naděje. Druhé adventní období je zasvěceno svaté Barboře a svatému Mikuláši. Řekli jsme si legendy a jejich narození a životě.

Advent

Přichází prosinec a s ním zima a dlouhé večery a doba ADVENTU. Advent začíná první nedělí adventní, tedy nedělí mezi 27. listopadem a 3. prosincem. První adventní neděle je ve znamení očekávání a symbolikou je temně fialová barva. Jde o barvu kajícínosti a půstu. Zapaluje se první svíčka ve znamení naděje. Tato první adventní neděle se nazývá železná.



První adventní neděle jsme si připomněli také ve škole. Přečetli jsme si první adventní čtení, které se týkalo historie, pranostik a tradic. Těšení na vánoční svátky, které začíná svátkem svatého Martina. Období svatých Cecílie, Kateřiny, Ondřeje a Barbory bylo časem posledního veselí, muzik a tancovaček

před Adventem. Říká se, že svatá Kateřina pověsila dudy do komína a začíná příprava na vánoční svátky. Naučili jsme se zpívat krásnou písničku Advent. Zazpívat si s námi přišly také děti z mateřské školy. Na závěr si všichni upekli cukroví, které si po obědě snědli.

-Mgr. Miluše Klementová-

Zimní království

Nadešel čas vánoční a do naší školičky kouzelné vločky a malí sněhuláčky pozvali své nejmilovanější. Království s bílou postýlkou nám vytvořilo přehlídku těch nejroztomilejších zvířátek v nádherné pohádce „O rukavičce“. Zimní krajinou se kutáleli sněhuláčky, dováděli čertíci a na malou oslavu se přiběhla podívat zvířátka z lesa, která si nazdobila vánoční stromeček. Naše kouzelné vločky a roztomilí sněhuláčky zamotali hlavy nejednou hádankou všem přítomným. Úplně nejvíce však okouzlili a vykouzlili nejeden upřímný úsměv..... Děkujeme za Vaši radost. Přejeme všem krásné Vánoce, prožité ve zdraví a spokojenosti s Vašimi kouzelnými dětmi a blízkými.



Pohádka divadla Scéna „Vánoční hvězda“

Dne 13. 12. 2016 v ranních hodinách jsme se s dětmi ze školky, vypravily autobusem do Dělnického domu ve Studénce na představení s názvem „Vánoční hvězda“.

Byl to příběh dvou veverek Zubky a Drábka z lesa, které se dostanou do lidského obydlí na Štědrý den a chtějí vědět, co jsou to Vánoce.

Veverky stoupaly po větvích – patrech vánočního stromu a postupně poznávaly zvyky klasických Vánoc.

Společně s herci – veverkou Zubkem a Drábkem, zlatým prasátkem, rolničkou, baletkou a vojáčkem, kocourem, slaměnou panenkou, jsme si zazpívali 8 neznámějších koled.

Představení bylo plné dětského smíchu a legračních scén, na které děti rády vzpomínají doposud.

-Radka Martínková a Šárka Holbová za MŠ-

RUBRIKA ODBORU SPV

Mikulášský badminton ve sportovní hale v Pustějově

Odbor SPV uskutečnil 3.prosince turnaj dvouhry mužů a žen v badmintonu za účasti hráčů i ze Studénky. Opět se hrál švýcarský systém do 15 bodů na dva hrané sety. Muži, v počtu 15, hráli 7 kol a ženy, v počtu 12, hrály na 6 kol.

A jak si vedli v těžké konkurenci naši hráči?

Výsledky mužů: 3. Lukáš Silber, 6. Radek Šimeček, 7. Milan Brňák, 8. Pavel Zuzaník, 9. Lukáš Vlk, 10. Pavel Tisovský, 11. Pavel Tisovský ml., 13. Tomáš Lakomý a 14. Pavel Horák.

Výsledky žen: 4. Lenka Pischová, 5. Alenka Zuzaníková, 6. Věrka Kratochvílová, 8. Ludmila Tisovská, 9. Katka Horáková a 11. Katka Flaksová.

Plánujeme: únor 2017, čtyřhra v Badmintonu, tentokrát losované každé kolo.

Nečekejte na únor, ale přijďte posílit svaly mezi vánočními svátky do sportovní haly a to: 27. 12. od 14:00 hod. se uskuteční 32. ročník turnaje mužů (sálová kopaná, florbal, házená), 28. 12. od 16:00 hod. proběhne 30.ročník turnaje žen (badminton, volejbal). Pokud máte zájem, hlase se u Radovana Poppa (dorostenci a muži) a u Ludmily Tisovské (dorostenky a ženy).

Všem příznivcům sportu přeji krásné a pohodové Vánoce, ať jen zdraví, radost a láska vás provází po celý rok 2017. Hodně štěstí!!!

- Za SPV Ludmila Tisovská -

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ

Seznam potvrzených turnajů na zimní období roku 2017:

Datum:	Turnaj:	Kategorie:	Místo:
Neděle 8.1.2017	Zimní liga mládeže – oblastní kolo	Dorostenky	Pustějov
Sobota 14.1.2017	Zimní halový pohár – 1.kolo	Mladší žačky	Stará Ves
Sobota 11.2.2017	Český pohár – čtvrtfinále	Ženy	Pustějov
Sobota 18.2.2017	Zimní liga mládeže – čtvrtfinále	Dorostenky	Stará Ves
Neděle 19.2.2017	Zimní halový pohár – 2.kolo	Mladší žačky	Troubky
Neděle 5.3.2017	Zimní halový pohár	Ženy	Pustějov
Neděle 12.3.2017	Zimní liga mládeže – semifinále	Dorostenky	Pustějov

Oddíl národní házené v Pustějově děkuje všem fanouškům, příznivcům a sponzorům za projevenou důvěru v roce 2016 a přeje všem veselé Vánoce a šťastný nový rok. Doufáme, že se v novém roce se všemi shledáme na těchto nebo jiných sportovních akcích.

-Za NH Jiří Pisch-

Rozloučili jsme se : Josef Seevald
 Čest jeho památce!

RUBRIKA POZVÁNKY

Připravované akce SPV:

- **Vánoční turnaj mužů** (sálová kopaná, házená a nově floorbal) **27. 12. 2016 od 14 hod.**, ve sportovní hale, vstupné 50,- Kč
- **Vánoční turnaj žen** (volejbal a badminton) letos již 30-tý ročník.. **28. 12. 2016 od 16 hod.**, ve sportovní hale, Vstupné 20,- Kč,

(lidatisovska@centrum.cz), mobil: 774 774 691

Na co se můžete těšit v nadcházející plesové sezoně v roce 2017:

Obecní ples	21. ledna 2017	sokolovna
Sportovní ples	4. února 2017	sál OÚ
Fotbalový ples	18. února 2017	sokolovna
Dětský maškarní ples	26. března 2017	sokolovna

FOTBALOVÝ KLUB PUSTĚJOV VÁS
SRDEČNĚ ZVE NA

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK
V SOBOTU 31.12. OD 10.00 NA HŘIŠTI FK PUSTĚJOV
PŘIJĎ SI ZAHRÁT I TY!!!!

PIVO, SVAŘÁK, VAŘONKA, ALKO, NEALKO
PŘIJĎTE V HOJNÉM POČTU !!!

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!
PF 2017



VÁŠ REALITNÍ SPECIALISTA PRO TUTO OBLAST

VY CHCETE PRODAT – MY VÍME JAK

**PŘENEČEJTE NÁM STAROSTI
SPOJENÉ S PRODEJEM NEMOVITOSTI**

ZAŘÍDÍME PRO VÁS:

- Propagaci nemovitosti (internet, tištěná periodika, informační tabule apod.)
- Tvorbu veškerých smluvních dokumentů advokátem
- Advokátní úschovu peněz a listin
- Veškeré jednání s úřady (Katastr nem., Stavební úřad, Finanční úřad apod.)
- Průkaz energetické náročnosti budovy (PENB)
- Vyhotovení daňového přiznání vč. jeho podání
- Znalecký posudek
- Odhad tržní hodnoty nemovitosti
- Nezávislá inspekce nemovitosti
- Video prohlídka, den otevřených dveří, VIP pozice v inzerci
- Férové jednání a profesionální přístup

Domluvte si nezávaznou schůzku!

Zdeněk Rolák - 725 522 724



V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz.

Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou. Autoři článků jsou odpovědní za jejich obsah a jazykovou správnost.

Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 20.12.2016. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků. Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477. Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz